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ΕΙΝΑΙ…
ΣΥΜΜΑΧΟΣ

Τον Γενάρη του 2022 η Θέλτα έκανε κίνη-
ση-ματ. Το συμβόλαιο του Ορμπελίν Πινέδα με την 
Κρουζ Αζούλ ολοκληρωνόταν και ο παίκτης ήρθε 
άνευ transfer fee στην Ευρώπη για πρώτη φορά στην 
καριέρα του. Το 6μηνο που ακολούθησε εφιαλτικό, 
με το Μουντιάλ μάλιστα στον ορίζοντα. Oλες κι όλες 
7 συμμετοχές και συνολικά 93 λεπτά. Ναι, 93 αγω-
νιστικά λεπτά. Ο ποδοσφαιρικός του πατέρας, Ματί-
ας Αλμέιδα, τα γνώριζε όλα αυτά. Η εισήγηση στην 
ΑΕΚ ήταν συγκεκριμένη: «Αυτόν θέλω, θα μας λύ-
σει πολλά προβλήματα, μπορεί να παίξει μέχρι και 
τερματοφύλακας», ήταν μερικές από τις ατάκες σύμ-
φωνα με τον αστικό μύθο.
Η Θέλτα έβλεπε πως η σχέση με τον Πινέδα είχε βαλ-
τώσει ακόμα και στον μισό χρόνο πάνω, το συμβόλαιο 
καλό θα ήταν να το πάρει άλλη ομάδα, η ΑΕΚ έκανε 
ένα deal που δε θα έλεγε κανείς πως ήταν υπέρ της. 
Δανεικός χωρίς οψιόν αγοράς, 100% κάλυψη του 
συμβολαίου. Αλλά δεν ήταν και αυτό ένα από τα μυ-
στικά της επιτυχημένης πορείας της ΑΕΚ του Αλμέι-
δα; Το γεγονός πως τα «θέλω» του Αργεντινού κό-
ουτς καλύφθηκαν; Ο Πινέδα στην ΑΕΚ ήταν ο Πινέδα 
που ήξερε ο Αλμέιδα από το Μεξικό (πρωταθλητές 
μαζί στην Τσίβας). Αλλά δεν είναι μόνο το αγωνιστι-
κό που τους ενώνει.
Ο 27χρονος Μεξικάνος all around άσος δεν ξεχνά 
πως με τον Αλμέιδα έχει παίξει την καλύτερη του 
μπάλα, τον έχει συμβουλευτεί ακόμα και τι να κά-
νει με τα πρώτα του, πολλά, χρήματα (ο Αλμέιδα του 
είπε να αγοράσει ένα σπίτι) και γενικά οι σχέσεις 
τους δεν είναι απλά ποδοσφαιριστή-προπονητή. Πιο 
πολύ πατέρας-γιος καταλήγει. Ακόμα και στα μπου-
ζούκια μαζί κάθονταν. Αυτό φυσικά δε σημαίνει πως 
η θέση του Πινέδα στο ρόστερ της ΑΕΚ είναι δεδομέ-
νη για του χρόνου. Η Θέλτα θέλει να κεφαλαιοποιή-
σει τη σεζόν του Μεξικάνου και θέλει να το κάνει με 
πολλά χρήματα. Κάτι σαν την περίπτωση της Λας Πάλ-
μας με τον Αραούχο. Η ΑΕΚ θέλει να τον κρατήσει με 
κάθε τρόπο. Με δανεισμό, με συνιδιοκτησία ή ακόμα 
φυσικά και με αγορά (το πιο δύσκολο τη δεδομένη 
χρονική στιγμή). Για να γίνει αυτό μάλιστα, στην ΑΕΚ 
είναι διατεθειμένοι να σπάσουν κάθε ρεκόρ παλαιό-
τερης μεταγραφής. Το πιο σημαντικό πάντως για την 
Ενωση είναι πως ο Πινέδα αλλά και η οικογένειά του 
θέλουν να παραμείνουν. Η οικογένεια για τη ζωή στην 
Αθήνα και ο παίκτης για να αγωνιστεί στα ευρωπα-
ϊκά κύπελλα. Ο Πινέδα είναι σύμμαχος της ΑΕΚ με 
ό,τι αυτό συνεπάγεται. Μεταγραφολογία, ονοματολο-
γία πάντως στην Ένωση μετά τον τελικό του Κυπέλ-

λου, ρητή εντολή Αλμέιδα αυτό.

Παρασκήνια
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ΣΤΗΝ ΑΕΚ Ο ΠΙΝΕΔΑ 
ΕΚΑΝΕ 41 ΜΑΤΣ ΚΑΙ 
ΣΕ ΑΥΤΑ ΕΙΧΕ 10 ΓΚΟΛ 
ΚΑΙ 4 ΑΣΙΣΤ, ΟΝΤΑΣ 
ΟΥΣΙΑΣΤΙΚΑ Ο MVP ΤΩΝ 
ΠΡΩΤΑΘΛΗΤΩΝ

ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ 
ΤΟ TRANSFERMARKT, ΤΟΝ 
ΙΑΝΟΥΑΡΙΟ ΤΟΥ 2022, 
ΤΟ MARKET VALUE ΤΟΥ 
ΠΙΝΕΔΑ ΗΤΑΝ ΣΤΑ 9 ΕΚΑΤ. 
ΕΥΡΩ    

Ο ΝΤΕΚΟ ΕΚΤΟΣ ΕΞΙΣΩΣΗΣ!                                                                  
Μιλάμε για τρομερό αθλητή/στρατιώτη. 

Τα GPS του βγάζουν επάρκεια για 

το Big-5! Η Μπολόνια τον Ιανουά-

ριο ήταν έτοιμη, αλλά τα «θέλω» 

του Ολυμπιακού ακύρωσαν 

το deal. O Ολεγκ Ρέαμπτσιουκ 

δεν πτοήθηκε, κλείνοντας την 

χρονιά με 45 αγώνες/1 γκολ και 

6 ασίστ! Δύο χρόνια πριν το φινάλε 

του συμβολαίου του. Κοινώς, το καλοκαί-

ρι «μυρίζει» μεταγραφή. Το ζητούμενο είναι με ποιον 

θα γίνει; Ο Ντέκο, επίσημος ατζέντης του, ετοιμά-

ζεται να φορέσει το κοστούμι του τεχνικού διευ-

θυντή στην Μπαρτσελόνα (σ.σ.: μαζί με τον Ματέ-

ου Αλεμάνι) εξέλιξη που βάζει «τρίτα» πρόσωπα 

στο παιχνίδι εν γνώσει του Ολυμπιακού. Μέχρι νεω-

τέρας, ο Μπρούνο Τιάγκο, άμεσος συνεργάτης του Ντέκο, θα «τρέ-

χει» το μαγαζί… 

 γραφει ο ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΜΑΝΩΛΙΔΗΣ
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H ΜΑΧΗ ΤΩΝ «Νο1»                                             
Δεν είναι ένας, μήτε δύο, αλλά ΠΕΝΤΕ τερματο-
φύλακες που θα «παίξουν» μπάλα στην εγχώ-
ρια αγορά το επόμενο καλοκαίρι. Κοινώς, όποιος 
προλάβει! Εχουμε και λέμε: Ανδρέας Γιαννιώτης 
(φωτό, Νο1/Ατρόμητος)! Αξιώνει ένα «200άρι» 
και αναμένει το ανάλογο call! Τσιντώντας (Νο1/
ΠΑΣ). Γλίτωσε την απραξία, κερδίζοντας υπερα-
ξία στο 6μηνο στη λίμνη. Χουτετσιώτης (Νο1/Ιω-
νικός). Ο υποβιβασμός του ανοίγει την πόρτα της 
εξόδου. Στο 100άρικο έχουμε done deal! Γιάν-
νης Ανέστης (Νο1/Παναιτωλικός). Η χρονιά δεν 
έβγαλε το ανάλογο πρόσημο, δεν παύει όμως να 
αποτελεί σταθερή αξία. Στέφανος Καπίνο (Νο1/
Mίετζ Λεγκνίτσα). Δυστυχώς, δεν απέφυγε τον 
υποβιβασμό στην Πολωνία. Ηδη, είναι στην Ελ-
λάδα και στα 29 του δεν αποκλείει (και για οι-

κογενειακούς λόγους) τον επαναπατρισμό.  

Η ΑΕΚ ΘΑ ΖΗΣΕΙ ΕΠΟΧΕΣ… ΛΑΣ 
ΠΑΛΜΑΣ-ΑΡΑΟΥΧΟ ΜΕ ΤΗ ΘΕΛΤΑ 
ΓΙΑ ΤΟΝ ΠΙΝΕΔΑ ΑΛΛΑ ΕΧΕΙ ΥΠΕΡ 
ΤΗΣ ΤΟΝ ΜΕΞΙΚΑΝΟ ΠΑΙΚΤΑΡΑ



ΝΆΤΟΣ, ΠΕΤΙΕΤΆΙ!                                                                                          
H αναμονή είχε πολύ μεγάλη διάρκεια. Μία ντουζίνα 
χρόνια, αλλά έγινε πραγματικότητα και ο Πανσερραϊ-
κός επιστρέφει στα «σαλόνια» της Super League! Και 
μαζί η ζήτηση μια και το «αφεντικό» (σ.σ.: Καζίας) μι-
λώντας στην πιάτσα φαίνεται γαλαντόμος! Πρώτο θέμα 
ο προπονητής. Ο Δερμιτζάκης μπορεί να σφράγισε την 
άνοδο, αλλά δεν έχει τα ανάλογα ερείσματα. Εν αντιθέ-
σει με τον Μιχάλη Γρηγορίου που διαχρονικά έχει αδυ-
ναμίες/συμπάθειες στις Σέρρες. 

ΞΆΝΆ ΜΆΖΙ!                                                                                        

Μαζί του «μεγάλωσε». Ποδοσφαιρικά και οικονομικά 
με το (τότε) συμβόλαιο στον ΠΑΟΚ! Στην πορεία και 
δη στην μεταγραφή του στον Ολυμπιακό το γυαλί 
ράγισε. 3-4 χρόνια μετά και με τον Μάριο Σιαμπάνη 
να παραμένει στην αφάνεια ξέχασαν τις διαφορές 
του… χθες, βαδίζοντας από κοινού για το αύριο. Ο 
Νο1 του Αρη επέστρεψε στο club των συνεργατών του 
Πρέντραγκ Τζόρτζεβιτς.

To αφεντικό ξέρει καντάρια μπάλα! Και το αποδεικνύει σε 
ετήσια βάση με επιλογές, ποδοσφαιρική εικόνα του Βόλου. 

Ήδη ετοιμάζει την επόμενη μέρα και «τσίμπησε» δύο περιπτώ-
σεις από την Super League 2 με ανάλογη προοπτική. Proactive…



ΚΆΛΏΣ ΤΟΝ ΠΡΏΤΟ!                                                                      

Η ανανέωση της παραμονής της Λαμίας στη Super League 
εκτός από τα εξόφθαλμα οφέλη αρχίζει να δημιουργεί 
και ένα status quo και στο έμψυχο δυναμικό της. Ενα 
εξ αυτών θέλει τον Αντέτζο να βάζει plus 1 χρόνο συμ-
βολαίου αυτόματα! Και μάλιστα με σχεδόν 130 χιλιά-
ρικα. Ηδη, έχει κινηθεί η διαδικασία απεγκλωβισμού/
λύσης της συνεργασίας. «Μάτωμα» Νο1…  

ΚΟΟΥΤΣ, 7 ΕΒΔΟΜΆΔΕΣ;                                                                           
To profile του βγάζει ενδιαφέρον! Ηρθε και έβαλε αγωνιστι-
κή τάξη και αποτελεσματικότητα στην καθημερινότητα του ΟΦΗ 
(24 ματς/9 νίκες). Το όνομά του «πουλάει» και τα 300 χιλιά-
ρικα buy-out δεν είναι απίθανο να ενεργοποιηθούν. Πάντως, 
εκείνο που σχολιάζουν στο Ηράκλειο είναι οι ΕΦΤΑ εβδομά-
δες άδεια που έδωσε ο Νταμπράουσκας για το θερινό break. 
Επαναλαμβάνω: τόσο σε Λουντογκόρετς, όσο και Χαϊντουκ ο 
Λιθουανός 1-2 δύο μήνες μετά την καλοκαιρινή προετοιμα-
σία απολύθηκε! Σημείωση…    

ΤΡΆΓΙΚΉ ΕΙΡΏΝΕΙΆ!                                                  
Κανείς δεν αντιλέγει πως αποτελεί το πλέον ελκυστικό 
ποδοσφαιρικό μαγαζί στα μέρη μας βάσει momentum! 
Πρωταθλήτρια (και επίδοξη νταμπλούχος), νεόδμητο γήπεδο, 
10 «χαρτιά» (μίνιμουμ) εξασφαλισμένα από την Ευρώπη της 
νέας χρονιάς και boost υπεραξίας στο status των παικτών της. 
Αυτή είναι η ΑΕΚ του σήμερα εντός γηπέδου. Το να αξιώνει όμως 
πάνω από 20 μύρια για τον (σχεδόν) 26χρονο (!) Λιβάι Γκαρσία 
την ίδια ώρα που δεν δίνει ούτε… δραχμή πάνω από 2 εκατ. 
ευρώ για τον Λουίς Πάλμα βγάζει μία απουσία διαπραγματευτικής 
ευελιξίας εκτός γηπέδου για την ΑΕΚ. Δεν συμφωνείτε;  

ΆΛΉΘΕΙΆ, ΠΏΣ ΘΆ ΔΙΆΧΕΙΡΙΣΤΕΙ Ο 
ΟΛΥΜΠΙΆΚΟΣ ΤΉΝ ΕΠΟΜΕΝΉ ΜΕΡΆ ΤΟΥ 
ΒΆΛΜΠΟΥΕΝΆ;

quizTime
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ΕΚΟΨΕ ΤΟΝ ΒΉΧΆ!                                                          
H παρουσία του στον 4ο όροφο της Τούμπας, εκεί που κάθονται 
οι φαμίλιες των παικτών, «γέννησε» φημολογία. Την ίδια στιγμή 
που κυκλοφορεί ελεύθερος στην πιάτσα. Αλλο που δεν ήθελαν 
στα στέκια της Τσιμισκή να δημιουργήσουν σενάριο επιστροφής 
του Δημήτρη Πέλκα στον ΠΑΟΚ. Βάσει πηγών μας, ασχέτως επιθυ-
μίας φαμίλιας Σαββίδη και οικονομικών «θέλω», η σύζυγος Πέλ-
κα για την επόμενη 3ετία έχει ετοιμάσει πλάνο εξωτερικού. Οπό-
τε, το comeback στο σπίτι που έχουν αγοράσει στην Σαλόνικα θα 
πάρει μία παράταση. Σε συνδυασμό με την στιγμή που θα φορέσει 
ξανά την φανέλα του ΠΑΟΚ. Δεν είναι το κατάλληλο momentum/
timing για αμφότερες πλευρές. Το αφήνουμε εδώ και ελπίζω να 
μην επιστρέψουμε…     

Δημήτρης Μάνος! Εμφανίστηκε στην Νίκαια για να κάνει 
την διαφορά επιθετικά και δυστυχώς μετά από 6 μή-

νες (μόλις 120 αγωνιστικά λεπτά) αποχωρεί όντας «άφα-
ντος». Αποτέλεσμα που τον βάζει και σε εσωστρέφεια για 
το… αύριο του.
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  basket

ΘΡΥΛΙΚΗ ΕΠΑΝΑΦΟΡΑ
ΚΑΙ ΤΩΡΑ ΚΟΥΠΑ!
ΧΑΡΗ ΣΤΟ ΤΕΛΕΙΟ ΤΡΙΤΟ ΔΕΚΑΛΕΠΤΟ,  
Ο ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ «ΚΑΤΑΠΙΕ» ΤΗΝ ΜΟΝΑΚΟ  
(76-62) ΚΑΙ ΕΒΑΛΕ ΠΛΩΡΗ ΓΙΑ ΤΟ 4ο ΑΣΤΕΡΙ 
ΣΤΗ EUROLEAGUE  -  ΜΕ ΡΕΑΛ ΣΤΟΝ ΤΕΛΙΚΟ

Κόλαση – παράδεισος, ένα... δεκάλεπτο δρόμος. 
Μέχρι την έναρξη της τρίτης περιόδου, κόντρα στη 
Μονακό ο Ολυμπιακός έδειχνε παγιδευμένος, 
νευρικός, χωρίς σαφή προσανατολισμό στην 
επίθεση, ενώ είχε και ανοιχτή «πληγή» τις 
ελεύθερες βολές. Κι όμως, χάρη στο πιο τέλειο 
δεκάλεπτο που έχει πραγματοποιήσει ποτέ ομάδα 
σε Final Four (27-2), οι «ερυθρόλευκοι» όχι 
μόνο ανέτρεψαν την κατάσταση αλλά κράτησαν και 
«κάβα». Επικράτησαν με 76-62 των Μονεγάσκων 
και προκρίθηκαν στον ένατο τελικό Euroleague της 
ιστορίας τους.  
Το παιχνίδι έδειχνε να στραβώνει, καθώς στο πρώτο 
ημίχρονο (41-29), οι Γάλλοι ανάγκασαν σε λάθη τους 
πρωταθλητές Ελλάδος, ενώ ο Τζέιμς έκανε τα... δικά 
του ευστοχώντας από τα 6,75. Κι όμως, ο διακόπτης 
γύρισε, οι παίκτες του Μπαρτζώκα άγγιξαν ακόμα 
και το 100% στην απόδοση τους, μάσησαν σίδερα 
σε άμυνα και επίθεση και με την τριάδα Γουόκαπ - 
Παπανικολάου - Βεζένκοβ να «κεντάει», πάτησαν 
γκάζι στην τρίτη περίοδο και δεν κοίταξαν ποτέ τους 
πίσω.
Μέτρησε αρκετά η απειρία της Μονακό, η οποία 
έμεινε με τις καλές εντυπώσεις των δύο 
πρώτων περιόδων και τίποτα παραπάνω. Πλέον, 
ο Ολυμπιακός θα διεκδικήσει το τέταρτο αστέρι 
στον μεγάλο τελικό της Κυριακής (21/5, 20:00, 
Novasports Prime HD). Αντίπαλός του, ακριβώς 
όπως και πριν από οκτώ χρόνια, η Ρεάλ Μαδρίτης. Οι 
«μερένγκες» διέλυσαν την Μπαρτσελόνα του Σάρας 
Γιασικεβίτσιους (78-66) και θα αντιμετωπίσουν για 
τέταρτη φορά σε τελικό τους Πειραιώτες.
ΟΙ ΔΙΑΙΤΗΤΕΣ: Ρίτζικ, Λάτισεβς, Βίλιους.
ΤΑ ΔΕΚΑΛΕΠΤΑ: 14-20, 29-41, 56-43, 76-62
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ (Μπαρτζώκας): Γουόκαπ, Κάναν 7, 
Λούντζης, Λαρεντζάκης 4, Φαλ, Σλούκας 9, Βεζένκοβ 
19, Παπανικολάου 15, Μπόλομποϊ 2, Πίτερς, Μπλακς 
3, ΜακΚίσικ 5
ΜΟΝΑΚΟ (Ομπράντοβιτς): Μπράουν 4, Οκόμπο 17, 
Μονέκε 2, Λόιντ 11, Ντιάλο 2, Μοτιεγιούνας 7, 
Ουαταρά, Χολ 2, Τζέιμς 17
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BIG
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SUPERLEAGUE

Newsroom.Newsroom.Newsroom

Τον σχεδιασμό της επόμενης μέρας συνεχίζουν στον Αρη. Δημοσι-
εύματα από τη Βουλγαρία κάνουν λόγο για επίσημη πρόταση της ομά-
δας της Θεσσαλονίκης στη βελγική Λομέλ για τον 21χρονο μέσο Φί-
λιπ Κράστεφ (δανεικός στη Λέφσκι Σόφιας). Ο Κράστεφ κατέγραψε 
συνολικά 36 συμμετοχές φέτος με τη φανέλα της Λέφσκι πετυχαί-
νοντας 7 τέρματα και μοιράζοντας 5 ασίστ, ενώ είναι και 10 φορές 
διεθνής με την εθνική του ομάδα.

Oσο πλησιάζει η 24η Μαΐου, όλος ο οργανισμός ΑΕΚ επικεντρώνεται 
γύρω από έναν και μόνο στόχο: Το Κύπελλο. Το τρίτο νταμπλ, μετά από 
εκείνα του 1939 και του 1978 απασχολεί τους «κιτρινόμαυρους», με 
τον Ματίας Αλμέιδα να ετοιμάζει ελάχιστες αλλαγές στο αρχικό σχήμα. 
Αναφορικά με τα μεταγραφικά, είναι λογικό η υπόθεση του Πινέδα να 
μετατεθεί χρονικά για μετά την αναμέτρηση με τον ΠΑΟΚ.

Ιστορική μέρα η χθεσινή για το σωματείο του Παναθηναϊκού. Οι υπο-
γραφές για το γήπεδο στον Βοτανικό έπεσαν και πλέον ο κόσμος του 
«τριφυλλιού» αρχίζει να μετράει αντίστροφα για το νέο του «ναό». 
Υπολογίζεται ότι θα χρειαστούν περίπου 36 μήνες για την ολοκλήρω-
ση ενός έργου που θα δώσει πνοή στην Αθήνα και παράλληλα θα απο-
τελέσει την αρχή μιας νεάς σελίδας για τους «πράσινους».

Προπονήσεις τέλος για τον Ολυμπιακό, με τη χθεσινή να είναι κι επί-
σημα η τελευταία για τη σεζόν 2022-2023. Την ίδια στιγμή, οι επαφές 
με τον υποψήφιο αθλητικό διευθυντή Αντόνιο Κορδόν συνεχίζονται, 
με το πρώτο ραντεβού να δημιουργεί αρκετή αισιοδοξία ότι τις προ-
σεχείς μέρες, θα υπάρξουν οριστικές εξελίξεις. Με το που κλείσει 
το θέμα, σειρά θα πάρει και η περίπτωση του προπονητή. 

Η πίεση, ώστε να κλείσει με όσο το δυνατόν πιο θετικό τρόπο η φετι-
νή σεζόν, είναι έκδηλη στον ΠΑΟΚ. Οι «ασπρόμαυροι» θα περιμένουν 
μέχρι τελευταία στιγμή για να δουν αν ο Ομάρ Ελ Καντουρί θα ενισχύ-
σει τις προσπάθειές τους. Παράλληλα, ενόψει της νέας σεζόν, ανα-
ζητείται δεξιοπόδαρος στόπερ, ώστε να υπάρχει κάλυψη σε περίπτω-
ση που αποχωρήσει με ενδεχόμενη πώληση είτε ο Ινγκασον, είτε ο 
Κουλιεράκης.
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ΚΥΠΡΟΣ 19:00
ΕΝΠ-ΑΕΛ ΛΕΜΕΣΟΥ 1 1,70
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΤΟ ΚΙΝΗΤΡΟ ΘΑ ΠΑΡΕΙ ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ
Τελευταίες στροφές στην Κύπρο, με τη μάχη για τον τίτλο αλλά 
και την παραμονή να έχει ανάψει. Ματς-τελικός για το Παρα-
λίμνι είναι το σημερινό για να σώσει την κατηγορία. Αδιάφο-
ρη η ΑΕΛ και με το μυαλό μόνο στον επερχόμενο τελικό κυ-
πέλλου.

ΑΓΓΛΙΑ 17:00
ΛΙΒΕΡΠΟΥΛ-ΑΣΤΟΝ ΒΙΛΑ 1 -1,0 1,75
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΑΣΟ ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΠΑΙΖΟΥΜΕ
Σερί εφτά νικών τρέχει η Λίβερπουλ που την κρατάει μέσα 
στη μάχη της τετράδας. Μονόδρομος το τρίποντο και σήμερα 
απέναντι στην Αστον Βίλα που θέλει και αυτή βαθμούς στη 
προσπάθειά της για ένα ευρωπαϊκό εισιτήριο.

ΙΤΑΛΙΑ 21:45
ΜΙΛΑΝ-ΣΑΜΠΝΤΟΡΙΑ OVER 2,75 1,78
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΚΥΝΗΓΙ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
Κατώτερη των προσδοκιών η Μίλαν ηττήθηκε και στο δεύτε-
ρο παιχνίδι απο την Ιντερ. Για να σωθεί η χρονιά θα πρέπει να 
μπει στη τετράδα αλλά δεν κρατάει τη τύχη στα χέρια της. Οι 
«ροσονέρι» ψάχνουν μόνο νίκες μέχρι τέλους με το εμπό-
διο της τελευταίας Σαμπντόρια να είναι εύκολο.

ΓΕΡΜΑΝΙΑ 2 21:30
ΑΜΒΟΥΡΓΟ-ΓΚΡΟΪΤΕΡ ΦΙΡΤ 1 -1,0 1,83
ΠΡΟΤΑΣΗ: «ΑΣΟΣ» ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ Η ΕΠΙΛΟΓΗ ΜΑΣ
Το όνειρο της απευθείας ανόδου καλά κρατεί για το ιστορι-
κό Αμβούργο με την νίκη σήμερα να επιβάλλεται. Κατάμεστο 
αναμένεται το γήπεδο απέναντι στη Γκρόιτερ Φιρτ που βρίσκε-
ται αγκαλιά με την εξασφάλιση της παραμονής.

ΙΣΠΑΝΙΑ 2 19:30
ΜΙΡΑΝΤΕΣ-ΓΡΑΝΑΔΑ 2 1,70
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΝΙΚΗ - ΜΙΣΗ ΑΝΟΔΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΓΡΑΝΑΔΑ
Ο κακός χαμός γίνεται στη Σεγούντα, με πέντε ομάδες να δι-
εκδικούν την απευθείας άνοδο.Δύο στροφές πριν το τέλος με 
την Γρανάδα να έχει μικρό προβάδισμα και αν πάρει το ματς 
σήμερα θα αγγίξει την επιστροφή στα σαλόνια.

ΙΣΠΑΝΙΑ 2 19:30
ΒΙΓΙΑΡΕΑΛ Β΄ - ΛΕΒΑΝΤΕ 2 1,88
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΤΟ ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ ΣΤΟ ΦΑΒΟΡΙ
Κλώτσησε τη τύχη της η Λεβάντε πετώντας δύο βαθμούς στο 
ματς με την Ιμπιζα. Ελπίδες υπάρχουν ακόμα για την απευθεί-
ας άνοδο με το τρίποντο να αποτελεί μονόδρομο. Χωρίς άγ-
χος και κίνητρο θα παραταχθούν τα πιτσιρίκια της Βιγιαρεάλ.

ΣΑΒΒΑΤΟΚΥΡΙΑΚΟ ΜΕ 
ΑΚΡΩΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΥΣΕΣ 
ΑΝΑΜΕΤΡΗΣΕΙΣ 
ΣΤΑ ΕΥΡΩΠΑΪΚΑ 
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ
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ΓΡΑΦΕΙ Ο 
ΓΙΑΝΝΗΣ 

ΤΕΡΙΛΙΔΗΣ

Με την δίψα για επιτυχίες να ξεχειλίζει, συνεχίζουν να χα-
ράσσουν στον ΠΟΨ τον σχεδιασμό τους με φόντο την επό-
μενη ημέρα. Ο διοικητικός ηγέτης, Γιάννης Πετρίδης και οι 
άμεσοι συνεργάτες του φροντίζουν να διευθετούν όλα τα 
θέματα που προκύπτουν και το κυριότερο όλων, πασχίζουν 
για την εύρυθμη οργάνωση και λειτουργία του σωματείου. 

Με τον Πρόεδρο των «Πρασίνων» να ανοίγει την καρδιά του 
στο «Αθλητικό Πνεύμα» και να δίνει το σύνθημα ενόψει της 
επόμενης σεζόν: «Είμαστε σε … εγρήγορση, αφού την δε-
δομένη χρονική στιγμή είναι που δουλεύουμε πιο πολύ από 
ποτέ, στοχεύοντας στην δημιουργία ενός συμπαγούς συνό-
λου. Μετά το τραπέζι που παραθέσαμε στους ποδοσφαιρι-
στές και την τεχνική ηγεσία, οριοθετήθηκαν οι στόχοι για την 
επόμενη σεζόν, που σαφώς θα είναι πολύ υψηλότεροι από 
πέρυσι. Χτίζουμε ομάδα ικανή να πρωταγωνιστήσει, Ο ΠΟΨ 
είμαστε, πάντα βρίσκουμε υψηλό κίνητρο και επιζητούμε την 
διάκριση. Ηδη βρισκόμαστε σε συζητήσεις με τους ποδοσφαι-
ριστές που ανήκουν στο ρόστερ. Ολοι τους έχουν εκδηλώ-
σει επιθυμία να παραμείνουν και η γενικότερη αίσθηση που 
προκύπτει, είναι ότι το συντριπτικά μεγαλύτερο ποσοστό του 
έμψυχου υλικού θα παραμείνει αναλλοίωτο. Παράλληλα 
εξετάζουμε περιπτώσεις ποδοσφαιριστών που μας ενδια-
φέρουν σε θέσεις, όπου έχει εντοπιστεί η ανάγκη να ενι-
σχυθούμε. Επίσης, με ιδιαίτερη ικανοποίηση διαπιστώνω 
ότι προχωρούν με γρήγορο ρυθμό τα έργα κατασκευής του 
ιδιωτικού μας προπονητηρίου, που θα αποτελέσει την βάση 
των επιτυχιών μας! Τα καλύτερα έρχονται!».

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ ΛΙΟΣΙΩΝ

Με ταχύτατους ρυθμούς προχωρούν στον Ολυμπιακό Λιο-
σίων το πλάνο που ανάγεται στην διαμόρφωση του ρόστερ 
ενόψει της επόμενης περιόδου. Οι ιθύνοντες του φιλόδο-
ξου και ιδιαίτερα δημοφιλούς σωματείου των δυτικών συ-
νοικιών δεν σταματούν τις ενέργειες που ανάγονται στην 
διατήρηση του έμψυχου δυναμικού που οδήγησε την ομάδα 
σε μία αξιοπρόσεκτη πορεία, ιδιαίτερα στο δεύτερο μισό του 
πρωταθλήματος του πρώτου ομίλου της Α’ Κατηγορίας, με τη 
προοπτική οι «ερυθρόλευκοι» να χτίσουν γερά θεμέλια για 
τη επόμενη πολύ απαιτητική σεζόν. Σε αυτό το πλαίσιο, ανα-
νεώθηκε η συνεργασία και με τον Αδάμ Τσιάνο. Αναλυτικά 
η ανακοίνωση: « Ανακοινώνουμε την ανανέωση της παρα-
μονής στην ομάδα μας για την αγωνιστική σεζόν 2023-2024 
του Άνταμ Τσιάνου. Ο Άνταμ προσέφερε πολύτιμες υπηρε-
σίες στην ομάδα μας την περασμένη σεζόν, σε όλες του τις 
συμμετοχές. Αποτελεί ταυτόχρονα Διεθνή με την Εθνική Ελ-
λάδος κωφών. Πήρε μέρος στην πρόσφατη Ολυμπιάδα σκο-
ράροντας 4 φορές και συνεχίζει να αποτελεί βασικό της στέ-
λεχος. Ευχόμαστε καλή συνέχεια, γεμάτη επιτυχίες, τόσο με 
την ομάδα μας όσο και με την Εθνική μας».

ΠΕΤΡΙΔΗΣ: «ΧΤΙΖΟΥΜΕ ΟΜΑΔΑ ΙΚΑΝΗ 
ΝΑ ΠΡΩΤΑΓΩΝΙΣΤΗΣΕΙ!» 
ΜΕ ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΤΟΥ Ο 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΠΟΨ 
ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΙ ΤΟ ΠΛΑΝΟ 
ΤΗΣ ΟΜΑΔΟΣ ΤΟΥ ΓΙΑ ΤΗ ΝΕΑ 
ΧΡΟΝΙΑ

Στις 12 Ιουνίου η 
κρίσιμη Γενική 
Συνέλευση 
 
Σε πλήρη εγρήγορση βρίσκο-
νται στον Ηρακλή Περιστερίου 
όσον αφορά τη γενικότερη προ-
σπάθεια συγκρότησης νέου δι-
οικητικού κορμού που θα ηγη-
θεί στο δύσκολο εγχείρημα να 
χτίσει γερές βάσεις για τη δη-
μιουργία ενός ισχυρού συνό-
λου ικανού να πρωταγωνιστή-
σει στον επόμενο συγκλονιστικό 
όπως προβλέπεται «μαραθώ-
νιο» της Β’ Κατηγορίας ΕΠΣΑ. 
Κάτω από αυτό το πρίσμα ανα-
κοινώθηκε η 12η Ιουνίου ως 
ημερομηνία διεξαγωγής κρίσι-
μων εκλογών για την ανάδειξη 
νέου διοικητικού κορμού Ανα-
λυτικά η ανακοίνωση: «Καλού-
νται τα μέλη του «ΑΘΛΗΤΙΚΟΥ 
ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΚΟΥ ΟΜΙΛΟΥ ΠΕΡΙ-
ΣΤΕΡΙΟΥ ΗΡΑΚΛΗΣ» σε Τακτική 
Γενική Συνέλευση και Αρχαιρε-
σίες για εκλογή νέου Διοικητι-
κού Συμβουλίου και νέας Εξε-
λεγκτικής Επιτροπής, οι οποίες 
θα διεξαχθούν την ημέρα Δευ-
τέρα 12 Ιουνίου 2023 στο ΚΥΒΕ 
Περιστερίου, οδός Εθνάρχου 
Μακαρίου και Κηφισού αρ.1 στις 
17:30. Τα θέματα Ημερήσιας Δι-
άταξης θα είναι : 1. Απολογισμός 
πεπραγμένων Διοικητικού Συμ-
βουλίου. 2. Οικονομικός Απολο-
γισμός. 3. Έγκριση απολογισμού. 
4. Τοποθετήσεις – Προτάσεις. 
5. Εκλογή Εφορευτικής Επιτρο-
πής για διενέργεια εκλογών. 
6. Διεξαγωγή εκλογών. Έναρ-
ξη ψηφοφορίας : Μετά το πέ-
ρας της Γ.Σ. – Λήξη ψηφοφο-
ρίας: ώρα 20:30. Δικαίωμα 
συμμετοχής στη Γ.Σ. και στις αρ-
χαιρεσίες έχουν μόνο τα τα-
μειακώς τακτοποιημένα μέλη, 
συνεπώς όποιος επιθυμεί να 
συμμετάσχει και να του παρα-
σχεθεί το δικαίωμα του εκλέ-
γειν και εκλέγεσθαι θα πρέπει 
να τακτοποιήσει τις οικονομι-
κές του εκκρεμότητες μέχρι την 
Παρασκευή 2 Ιουνίου 2023. Οι 
υποψηφιότητες πρέπει να υπο-
βληθούν στα γραφεία της ομά-
δας μας, με φυσική παρουσία, 
μέχρι την Παρασκευή 2 Ιουνίου 
2023 και ώρα 20:30. Κατ’ εξαί-
ρεση και επειδή δικαίωμα να 
θέσουν υποψηφιότητα έχουν 
μόνο τα ταμειακώς τακτοποιημέ-
να μέλη, όποιος επιθυμεί να θέ-
σει εαυτόν υποψήφιο, οφείλει 
να έχει τακτοποιήσει τις οικο-
νομικές εκκρεμότητές του μέ-
χρι την καταληκτική ημερομηνία 
υποβολής υποψηφιότητας, ήτοι 
την Παρασκευή 2 Ιουνίου 2023 
και ώρα 20:30. Ο Πρόεδρος Δ.Σ. 
Ο Γραμματέας Δ.Σ. ΓΡΗΓΟΡΗΣ ΚΑ-
ΛΑΝΤΖΗΣ ΜΠΑΜΠΗΣ ΒΑΡΔΑΡΑ-
ΜΑΤΟΣ».

Με ταχύτατους ρυθμούς προχωρούν στον 
ΠΑΟ Καματερού το πλάνο, που ανάγεται 
στην χάραξη του σχεδιασμού της επόμε-
νης αγωνιστικής περιόδου. Η διοίκηση 
του φιλόδοξου σωματείου των δυτικών 
προαστίων μετά και την επικύρωση επέ-
κτασης της συνεργασίας της με τον τεχνι-
κό Μιχάλη Κάτσικα εντείνει τις ενέργειές 
της, που αφορούν τις ανανεώσεις σημα-
ντικών ποδοσφαιριστών που απαρτίζουν 
τον βασικό της κορμό. Κάτω από αυτό το 
πρίσμα ανακοινώθηκε η ανανέωση της 
συνεργασίας με τον Γιώργο Παππά. Ανα-
λυτικά η ανακοίνωση: «Ο ΠΑΟ Καματερού 
ανακοινώνει με χαρά και υπερηφάνεια τη 
συνέχιση της συνεργασίας με έναν από 
τους σημαντικότερους ποδοσφαιριστές 
του, τον Γιώργο Παππά. Ο 31χρονος μέσος 
θα συνεχίσει να φορά τη φανέλα της ομά-
δας για την ερχόμενη αγωνιστική σεζόν, 
φτάνοντας σε μια σημαντική επέτειο, τα 
δέκα συνεχόμενα χρόνια στον σύλλογο. 
Ο Γιώργος Παππάς έχει αποτελέσει στα-
θερή αξία για τον ΠΑΟ Καματερού επί εν-
νέα συνεχόμενες σεζόν, καθώς επέδειξε 
αφοσίωση και προσήλωση στον σύλλο-
γο. Με τη συμβολή του, η ομάδα έχει ση-
μειώσει σημαντικές επιτυχίες και έχει 
εδραιωθεί στον αθλητικό χάρτη της πε-
ριοχής. Η παρουσία του Παππά στο κέντρο 
του γηπέδου αποτελεί σταθερή αξία για 
την ομάδα και συμβάλλει τόσο στην άμυ-
να όσο και στην επίθεση. Την προηγού-
μενη αγωνιστική σεζόν, ο Γιώργος Παπ-
πάς έκανε την καλύτερη του χρονιά με 
τη φανέλα του ΠΑΟ Καματερού. Κατέγρα-
ψε εντυπωσιακά 8 γκολ, πραγματοποιώ-
ντας ένα προσωπικό ρεκόρ καριέρας. Η 
ικανότητα του να σκοράρει και να παρά-
γει αποτελέσματα αναδεικνύει την ποιό-
τητα και την τακτική νοοτροπία που τον δι-
ακρίνει. Ο Παππάς αποτελεί αναμφίβολα 
έναν από τους πιο ουσιαστικούς ποδο-
σφαιριστές της ομάδας και αποδεικνύει 
ότι η εμπειρία του είναι αναντικατάστατη 
στον αγωνιστικό χώρο. Με την συνέχιση 
της συνεργασίας με τον Γιώργο Παππά, ο 
ΠΑΟ Καματερού αναμένεται να ενισχύ-
σει την μεσαία γραμμή και την ομάδα στο 
σύνολό της. Ο ποδοσφαιριστής, γνωστός 
για την ηρεμία και τη δύναμή του στο κέ-
ντρο, παρέχει σταθερότητα και οργάνω-
ση στο παιχνίδι της ομάδας».

Ανανέωσε και ο 
Γιώργος Παππάς 

Βλάχος: «Πήραμε μαθήματα 
για την επόμενη σεζόν» 
Με νίκη επί της Δόξας Βύρωνα με 2-1 ολοκλήρωσε ο Απόλλων Χα-
λανδρίου το … ταξίδι του στα πλέι – οφ ανόδου με φόντο την Α’ Κα-
τηγορία, Ένα αποτέλεσμα το οποίο ωστόσο δεν στάθηκε αρκετό στους 
«κυανόλευκους», ώστε να πανηγυρίσουν την άμεση επάνοδό τους 
στην κορυφαία των ερασιτεχνικών κατηγοριών, αφού ήταν μόλις 
η πρώτη τους νίκη σε αυτόν τον μίνι «μαραθώνιο» που τους βρήκε 
να καταλαμβάνουν την τρίτη θέση με απολογισμό 7 πόντων. Ο τεχνι-
κός της νεανικής ομάδας των βορείων προαστίων Χρήστος Βλάχος 
άνοιξε την καρδιά του στο «Αθλητικό Πνεύμα» κι έκανε έναν απο-
λογισμό για τα φετινά πεπραγμένα, δίνοντας παράλληλα το στίγμα 
για την επόμενη αγωνιστική περίοδο: ««Έκλεισε με μία γλυκιά γεύ-
ση το φετινό μας ταξίδι, Περάσαμε αρκετά όμορφες στιγμές, είχαμε 
και κάποιες ατυχίες τις οποίες αφήνουμε πίσω μας και προχωρά-
με. Περάσαμε ένα αρκετά ψυχοφθόρα διάστημα, όπως ήταν ο μίνι 
μαραθώνιος των μπαράζ ανόδου. Παιχνίδια στα οποία αποκομίσαμε 
πολύ σημαντικές εμπειρίες, Θεωρώ ότι πήραμε μαθήματα, που θα 
μας βοηθήσουν αρκετά, ώστε να παρουσιαστούμε ακόμη πιο δυνα-
τοί και αποφασιστικοί την επόμενη σεζόν. Μας έκαναν πολύ σοφό-
τερους ενόψει της επόμενης απαιτητικής σεζόν που μας περιμένει. 
Γενικότερα είμαι πολύ ευχαριστημένος από την προσπάθεια και την 
συνέπεια των ποδοσφαιριστών μου που μόχθησαν αρκετά από την 
εκκίνηση της φετινής σεζόν. Επίσης, θα ήθελα να ευχαριστήσω δη-
μόσια τους άμεσους συνεργάτες μου που ήταν το στήριγμά μου όλη 
αυτή την περίοδο και συγκεκριμένα τον γυμναστή Γιώργο Κωνστα-
ντινίδη, τον άμεσο συνεργάτη μου Θοδωρή Γκανιάτσο, αλλά και τον 
προπονητή τερματοφυλάκων Δημήτρη Τσεσμελή. Η επόμενη ημέρα 
περιλαμβάνει λίγη ξεκούραση, ώστε να αποφορτιστούμε από τη ιδι-
αίτερα αγχωτική περίοδο που ζήσαμε κι εν συνεχεία να σκύψουμε 
το κεφάλι αι να σχεδιάσουμε την ομάδα της επόμενης σεζόν».
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SPORTS

ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΤΗΣ ΠΡΟΈΔΡΟΥ 
ΤΟΥ ΣΈΓΑΣ ΣΟΦΊΑΣ 
ΣΑΚΟΡΑΦΑ ΣΤΟΝ ΛΈΥΤΈΡΗ 
ΑΥΓΈΝΑΚΗ

Με αφορμή δηλώσεις του Υφυπουργού Αθλητισμού Λευ-
τέρη Αυγενάκη, σχετικά με το γιατί η χώρα μας δεν προ-
χώρησε στη διεκδίκηση του Παγκοσμίου Πρωταθλήματος 
στίβου του 2027, η πρόεδρος του ΣΕΓΑΣ, Σοφία Σακοράφα, 
προχώρησε στην εξής δήλωση:
«Προφανώς ο Υφυπουργός αθλητισμού αγνοεί ή σκοπί-
μως αποκρύπτει τις άθλιες συνθήκες που επικρατούν  στα 
στάδια της χώρας μας.  Αυτή τη στιγμή η χώρα μας διαθέ-
τει, ένα μόνο πιστοποιημένο στάδιο, αυτό των Σερρών. 
Η Αττική στερείται σταδίου διεξαγωγής αγώνων ακόμη 
και επιπέδου διασυλλογικού πρωταθλήματος. Δε διαθέτει 
κλειστό στάδιο, στάδιο ρίψεων, ενώ το ΟΑΚΑ είναι κατε-
στραμμένο και δεν είναι δυνατό να φιλοξενήσει καμία δι-
οργάνωση. Την ίδια ώρα το κλειστό προπονητήριο του στί-
βου στο ΟΑΚΑ έσταζε όλο το χειμώνα νερό με κίνδυνο να 
σημειωθεί σοβαρό ατύχημα.  Η ανάληψη μιας μεγάλης δι-
οργάνωσης απαιτεί σημαντικές προϋποθέσεις, όπως ένα 
πλήρως εξοπλισμένο στάδιο, ένα προθερμαντήριο, αλλά  
και πιστοποιημένα στάδια για προπονητήρια.
Ο Υφυπουργός Αθλητισμού στη διάρκεια της θητείας του 
δεν προχώρησε σε καμία ουσιαστική ανακατασκευή στα-
δίου. Ακόμη και σε στάδια που έγιναν κάποιες παρεμβά-
σεις όπως στου Καυτανζογλείου, το στάδιο Ελευθερία ή 
των Ιωαννίνων, το αποτέλεσμα ήταν τόσο κακό που ακόμη 
αναζητούνται οι εργολάβοι για να αναλάβουν τις ευθύνες 
τους. 
Είμαστε στη διάθεση του Υφυπουργού να του παραδώσου-
με έναν πλήρη φάκελο με φωτογραφικό υλικό από τα 
στάδια όλης της χώρας, προκειμένου να διαπιστώσει την 
τραγική κατάσταση στην οποία βρίσκονται.  Οι πρωταθλητές 
μας εδώ και χρόνια καλούνται να αντιμετωπίσουν καθημε-
ρινά αντιξοότητες και να γυμναστούν σε άθλιες συνθήκες, 
την ίδια ώρα που οι συναθλητές τους σε όλη την Ευρώπη 
απολαμβάνουν αυτά που δικαιούνται».
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